

ERRATA DE EXTRATO DE PUBLICAÇÃO AO CONTRATO 012/219

Onde se lê: EXTRATO DO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 568/2019.

Leia-se: EXTRATO DO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 012/2019.